

— Я наверное пойду – довольным и удовлетворенно пьяным голосом сказала Рита – вынув телефон Рита вызвала такси.

— иди умывайся шлюшка – шлёпнув как то по дружески Аня Романа по жопе – приведи себя в порядок, а я пока подружку провожу – с этими словами они обе вышли за дверь. Роман же не закрывая дверь ушел в ванную комнату где почистил зубы и ещё раз побрился, хотя и был бритым, но решил не ждать замечания от Анны о том что щетина уже чуть проявлялась. Вернувшись Аня налила себе и ему виски, которое они вместе с Ритой принесли и выпив за встречу спросила

— у тебя есть веревка бельевая или скотч? Или что то такое – услышал вопрос Роман

— найду что ни будь – сказал ответил он – да и скотч вроде как есть, но не много. А зачем? – вдруг обернувшись к Анне чуть заподозрив спросил Рома.

— да не ссы – улыбнулась Аня – всё нормально будет, просто хочу тебя связать сегодня – продолжая сверкая своими похотливыми глазами говорила Аня

— а может не надо связывать – уже протягивая моток веревки немного недоверчиво произнес Роман – я и так не буду сопротивляться, я же все знаю

— да не ссы – продолжала Аня – раздевайся

— как ?

— до гола

— хорошо – Роман скинул с себя всю верхнюю одежду и остался перед ней полностью голый, робко закрывая свои причиндалы

— давай руки назад – зайдя к нему за спину потребовала Аня – я не сильно тебя свяжу. Роман завел руки назад и почувствовал как Аня крепко стала стягивать его запястья за спиной, реально крепко и он понимал, что это не бутафория для имитации а реальное связывание. Потом она накинула удушающую петлю на шею, но не затягивая просто сделала несильное напряжение, после этого снова веревка спустилась к рукам за спиной Романа и сдавила ему руки, но уже выше локтей чем вызвала неудобную боль

— ой – чуть взвизгнул Роман – больно

— терпи! Атаманом будешь! – продолжала свою работу Аня

Веревка сдавив руки в запястьях и в локтях ни давала не единого шанса на освобождения без посторонней помощи. Роман успокаивал себя, как мог, но дрожь толи от страха толи от возбуждения и неизвестности пробегала по его телу, член то предательски вскакивал то успокаиваясь немного поникал.

— на колени встань – командовала чуть заплетающимся голосом Аня.

Роман встал на колени и почувствовал, что Аня стала связывать его ноги в области лодыжек, так же крепко и не оставляя не одного шанса на то что бы как то самостоятельно двигаться.

— сядь на ноги – командовала Аня, Роман подчинился и почувствовал как она стала веревкой связывать между собой его связанные ноги и руки оставляя его в позе низкого сидения на коленях с согнутыми ногами. После этого она сделала еще несколько витков во круг тела и зафиксировав Романа в таком положении завязала за спиной узел. Роман уже стал чувствовать как его конечности стали затекать, о чем он ей и сказал.

— хуйня всё это – как то как показалось Роману отговорила Аня – где скотч?

— там в столе — кивнул головой Роман. А скотч то зачем про себя подумал Роман но спрашивать не стал.

— ага, нашла — пошарив в письменном столе она нашла широкий скотч, а так же достала из ящичка несколько карандашей и ручек, смотав их между собой скотчем она попросила открыть рот и когда Роман открыл рот то она ему вставила этот пучок как кость собаке, после этого захватив этот пучок по краям обвила скотчем голову Романа сделав импровизированный кляп.

Теперь Роман не только не мог двигаться но и говорить не мог, губы его были не до боли но довольно сильно натянуты, язык находился во рту и ему мешал пучок карандашей и ручек. Как же он будет ей лизать? Подумал Роман, но спросить уже не мог, мог только мычать. Не найдя на этот вопрос ответ Роман не на шутку испугался, ведь он в настоящий момент был превращен в безвольную куклу с которой можно было делать что угодно. Что у этой поехавшей на всю голову пьяной бестии в уме Роману было не известно и он мог только отдаваться ей в полную власть и надеяться что она ни чего сверх плохого с ним не сделает. Анна присев перед ним на корточках глядя в глаза стала драть члену Роману, который тут же встал.

— тебе ни чего не нужно делать Ром — продолжая мастурбировать ему говорила Аня — я всё сделаю сама, просто доверься мне и не ори. После этих слов Роман ещё больше заперезживал и это Аня увидела в его глазах. Аня именно этого и добивалась — увидеть в глазах Романа безумный страх и владеть этим беспомощным телом полностью, она всегда хотела почувствовать себя сильной и не духом сломав кого то поставить на отлиз а сильнее физически. Эта была потаенная мечта Ани, помучать самца и про Романа она думала последние несколько дней.

Роман же не притворено смотрел на неё глазами полных ужаса и только мычал когда хотел попросить хоть какой то пощады от своей мучительницы. Аня встала во весь рост перед Романом перестав ему драть и не сильно но ощутимо вцепилась ногой по его яйцам. От быстро нахлынувшей боли Роман согнулся и упал на бок, при этом согнуться полностью ему мешала веревка на шее, которая как только он сокращался начинала его душить. Аня перешагнула его и силой плюхнулась на него всем своим весом придавила своей жопой. Роману показалось что у него хрустнули ребра и перебило дыхание и он довольно громко промычал. Аня после этого засунула ему в рот один из своих носков и тем самым приглушила его мычание.

Роман чувствовал себя как чувствуют наверное жертвы маньяков, в то что он вообще сегодня выживет уже не совсем верил и стал думать что она решила его реально убить за то что он не брал трубку когда она ему звонила. Он смотрел на неё пытаясь как то разжалобить, но она перевернув его на спину и сняв с себя одежду села к нему пиздой оперевшись руками в пол. Аня стала тереться о его нос, её волосы падали вниз и тем самым закрывали от света её лицо и только её похотливые глаза блестели и смотрели в глаза Роману, который своим взглядом просил прощения. Лицо Романа стало липким, носок уже стал мокрым от его слюней и наверное от её выделений. Аня продолжала тереться пиздой о его нос при этом усиливая нажим, нос иногда тоже хрустел и это было больно.

Так же Роману очень не хватало воздуха и он иногда вдыхал даже смазку о чего поперхнувшись пытался как то типа откашляться, а «типа» потому что откашляться он не мог так как рот был закрыт кляпом. Уголки губ уже сильно болели от фрикций насильницы,

которая своими бедрами постоянно задевала пучок карандашей и ручек, ноги и руки затекли до безумия, но это ни как не смущало Аню которая продолжала насиловать связанного беспомощного мальчишку. По настоящему долгожданный оргазм, который как ждала Аня так и ждал Роман настал минут через пять. Эти пять минут для Романа длились вечность. Аня навалившись на Романа продолжала лежать на полу, а точнее её плечи и голова лежали на полу а таз и ноги на Романе. При этом она продолжала свои утихающие, трахающие движения бедрами на лице Романа, который пытался просто не задохнуться от накрывшей его пизды.

В это раз кайф был получен только Анной, а Роман был просто использован и по настоящему изнасилован. Когда Аня слезла с него, то села развалившись на кресле и довольно смотрела на Романа и похоже его развязывать она и не думала.

Прислано: Пилоточник